Varnamo BK

Sommarbridge 2019-05-21

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 219.9 65.44  Svante Olsson - Ola Legnered 33850 65191 Varnamo BK
2 6 196.8 58.56 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
3 5 188.0 55.96  Curt Petersson - Per Green 9118 81753 Varnamo BK
4 7 182.9 54.44  Kent Johansson - Gunilla Ahlander 18003 10390 Smalandsstenars BK - Varnamo BK
5 4 178.2 53.03 Jan-Bertil Strandberg - Ulf Wallin 49225 58522 Varnamo BK
6 9 176.2 52.45 Irene Hillerhag - Bengt Martensson 58175 84350 Varnamo BK
7 10 172.1 51.22  Arild Stubberdd - Abbas Siranlou 44394 49217 Véarnamo BK
8 17 166.8 49.63  Christer Andersson - Sven Karlsson 10398 82049 Varnamo BK
9 16 165.4 49.23  Monica Enberg - Tom Lindén 88510 40461 Varnamo BK
10 8 164.2  48.88 Lennart Munge - Jan-Ake Nilsson 47114 66973 Varnamo BK
11 3 162.9 48.48  Leif Lysebring - Stina Lysebring 10391 49220 BK Opalen - Varnamo BK
12 15 160.7 47.83  Torbjorn Jigander - Kent Larsson 57909 66970 Varnamo BK
13 14 154.3  45.93 Olof Dands - Lars-Gosta Carlsson 57931 49221 Varnamo BK
14 12 154.3 4591 Rubi Englund - lvanna Karlsson 41077 89081 Varnamo BK
15 2 146.9 43.72  Lennart Karlsson - Per Litzén 60996 61227 Varnamo BK
16 18 146.0 43.45 Hjalmar Bjork - Eva-Marie Stigsson 67180 61484 Varnamo BK
17 11 126.9 37.77  Monica Ericsson - Ingrid Larsson 89087 47112 Véarnamo BK
1 « D93 Basta kontrakt 2 & E8742 Basta kontrakt 3 « KD64 Basta kontrakt
Nord v 65 44 N =420 Ost v DKn98 64 O D -1100 Syd v 963 ANT S =430
Ingen ¢ EKKn10972 NS 2 ov ¢ E73
«5 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
4 E2 41075 N 7 107 108 « KD3 410 N2 2 11107 4 EKn752 493 N 8 8 108 10
vEDKn9  vK843 S 7 107 108 v- vK6 S 2 2 11107 vD108 v 742 S 8 8 108 10
+ D8 ¢ 543 06 1613 ¢ EDKn87 ¢K109654 O 11102 3 4 +8 ¢ D10965 0553143
#Kn10842 #963 V61613 &#K8752  #Knl096 V 11102 3 4 #E853 #Kn97 V55353
& KKn864 4 Kn965 108
v 1072 v E1075432 v EKKn5
+6 +3 ¢ KKn42
#EKD7 D »D64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 44DV-5 ¢A 1100 140 00|10 5 5v S= ¢A 650 140 00| 1 12 3NS+1 a5 430 140 0.0
7 3 3¢ N+1 94 130 90 50|14 8 4v S= *2 620 120 20| 9 14 3NS= v8 400 120 2.0
10 5 3¢ N+1 v4 130 9.0 50|12 11 5¢ V-1 SA 50 100 40| 8 4 3¢ S= *A 110 10.0 4.0
14 8 3¢ N+1  #3 130 90 50| 6 16 4¢ O= *Q -130 80 6.0/15 3 1laV-1 &T 100 8.0 6.0
18 4 4¢ N= v3 130 90 50| 7 3 5¢ 0= vA -400 50 9.0|11 6 2NN-1 49 -50 50 9.0
6 16 3NS-1 v9 -50 3.0 11.0| 9 17 5e¢ V= vQ -400 50 9.0{16 7 INN-1 49 -50 50 9.0
15 2 3#S-1 s A -50 30 11.0|15 2 5¢ V+1 a7 -420 1.0 130|120 17 3NS-2 a2 -100 1.0 130
12 11 3NS-3 v9 -150 0.0 140|18 4 5¢ O+1 ¥vA -420 10 130(18 5 3NS-2 *5 -100 1.0 130
-1 85| - 1 85| - 2 55
4 «Kn4 Basta kontrakt 5 & E986 Basta kontrakt 6 a K4 Basta kontrakt
Vast v EKKn9875 74 V D -6 1700 Nord v K97 64 O =-980 Ost vKD 44 O =-620
Alla *- NS ¢ D432 ov ¢ 632
#EDKN9 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT #EKDKnN75 & ¢ v & NT
4 K1092 « D875 N 135 135 10 4 DKn73 4 K10542 N57 213 46 4EKn10732 N 7 2 3 3 6
vD32 v 104 S 135 135 10 vDKn852 vE3 S57213 vEKNn1095 v82 S72336
+ K85 ¢ED10743 O 0 8 0 6 0 +9 ¢ E108 O7 6 11128 ¢ 109 ¢+ EKDKn7 O 5 1110107
#863 »10 V08070 #EKKn #1072 V 7 5 10128 £98432 »- V 5 1110107
« E63 o- « D985
v6 v 1064 v 7643
+ Kn962 + KKn765 + 854
#K7542 #D9643 »106
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 12 49y N+2  &T 680 120 20| 6 18 44 O-1 *3 50 140 0.0(|17 11 3¢ O-3 &T 300 140 0.0
9 14 4vy N+2 +A 680 120 20| 4 15 34 0= 6 -140 120 2.0(14 10 44 O-1 *6 100 120 2.0
16 7 4vy N+2  &T 680 120 20|16 8 34 O+2 5 -200 100 4.0| 6 18 3#N-1 v2 -50 10.0 4.0
10 17 3v S+3 &T 230 70 70| 2 1 44 0= +5 -420 70 70| 9 5 3¢0= &T -110 8.0 6.0
18 5 2y N+4  &T 230 70 7.0{17 11 44 O= * K -420 70 70| 2 1 340= &T -140 4.0 10.0
11 6 2vy N+3 T 200 40 10.0|12 7 44 O+1 ¢5 -450 3.0 11.0| 4 15 34 O= *6 -140 4.0 10.0
8 4 3v N+1 &T 170 20 12014 10 44 O+1 &4 -450 30 11012 7 34 0= *6 -140 4.0 10.0
15 3 INN= *4 90 0.0 140 9 5 54 0+1 ¢5 -480 0.0 140(16 8 34 O+1 &T -170 0.0 14.0
- 2 55| - 3 83| - 3 8.3
7 46 Basta kontrakt 8 410 Basta kontrakt 9 4 E8753 Basta kontrakt
Syd v E83 34 S =140 Vast vED 4v V D -2 300 Nord v EKn10 ANT O =-630
Alla + ED853 Ingen +D10863 ov ¢ DKn
#K943 & ¢ v & NT #Kn8532 & ¢ v & NT £982 & ¢ v & NT
4104 4 KD95 N7 9997 495 « EKD64 N 10104 6 9 4Knl0 &KD62 N2 2542
vK6 v Kn1092 S79997 vKnl107642 vK83 S 10103 6 6 v54 v K82 S22542
¢+ K72 + 1064 O6 4446 ¢ E4 ¢ Kn72 O3 3864 ¢ EK94  ¢1075 O 11107 9 10
#ED10765 #Kn2 V64445 #1096 &D7 V 3386 4 #EK754 #1063 V 11107 9 10
& EKn8732 4 Kn8732 494
v D754 v 95 vD9763
+ Kn9 + K95 + 8632
*8 *EK4 #DKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 12 3NN= & 600 140 00| 3 2 340-2 *A 100 13.0 10| 4 3 28V +2 +Q -130 13.0 1.0
1 8 24 S+2 *6 170 11.0 3.0|14 11 4v V-2 oT 100 13.0 1.0(18 8 2#V+2 43 -130 13.0 1.0
14 11 3v N+1 & 170 11.0 3.0| 7 18 14 O-1 *A 50 9.0 50|10 16 24 N-3 &T -150 70 7.0
3 2 24 N+1 &3 140 70 7.0]|16 9 3NV-1 +6 50 9.0 50|14 12 24V +3 +Q -150 70 7.0

Véarnamo BK, Sommarbridge 2019-05-21, sida 1 av 3




16 9 34 S= *A 140 70 70| 1 8 140= v9 -80 6.0 80|15 6 3#0+2 v6 -150 70 7.0
15 5 2&V-1 +8 100 4.0 10.0|17 12 2v O = *A -110 40 10017 1 34V +2 +Q -150 70 7.0
7 18 24 V= vA -90 20 12.0|15 5 3v O+1 &2 -170 20 120| 2 9 24V+4 +Q -170 2.0 12.0
10 6 3¢ N-1 *] -100 0.0 140(10 6 2NV +3 vA -210 0.0 14011 7 2NV +2 a5 -180 0.0 14.0
- 4 74| - 4 74| - 5 9.0
10 410 Basta kontrakt 11 4 KD7652 Basta kontrakt 12 486 Basta kontrakt
Ost v EKD32 7# S =2140 Syd v 872 7v S D -4-800 Vast v DKn53 2v V =-110
Alla +E764 Ingen + 108 NS + KKn764
#K52 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT
4542 « KKn86 N 139 101111 |4EKn 410943 N11961 497 # D5432 N6 8567
v10865 vKn94 S 139 101111 |v3 vK5 S11961 vEK764 1092 S 68567
¢ K10985 ¢ D2 O04 12 2 |+EK9 ¢ DKn76 O 12124 7 12 ¢ E95 +82 O6 5876
*4 #Kn1073 V04121 [#EKDKn1054 #862 V 12124 7 6 *E82 #KKn7 V65876
4 ED973 48 « EKKn10
v7 v EDKn10964 v8
+ Kn3 + 5432 + D103
*ED986 *9 #109643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3NN+2 &7 660 120 20| 5 4 58V= v2 -400 140 00| 3 10 34 V-3 8 150 13.0 1.0
10 16 3NN+2 & 660 120 20| 3 10 5+ V+1 v2 -420 80 6.0|16 11 4v V-3 +6 150 13.0 1.0
17 1 3NN+2 48 660 120 20|12 8 5#V+1 v8 -420 80 6.0|/12 8 INV-2 .7 100 10.0 4.0
14 12 3NS+1 +8 630 80 6.0|15 7 5&V+1 4Q -420 80 6.0 5 4 INV-1 *4 50 6.0 8.0
2 9 3NN= 48 600 50 9.0|16 11 5&V+1 v8 -420 80 6.0|/14 1 INV-1 6 50 6.0 8.0
18 8 3NS= +5 600 50 9.0|/18 9 54V+1 v2 -420 80 6.0/18 9 24V-1 *4 50 6.0 8.0
11 7 3NN-1 *7 -100 10 13.0| 2 17 64V = v2 -920 20 12.0| 2 17 24 V= »5 -110 2.0 12.0
15 6 3v N-1 +Q -100 10 13.0(14 1 64DV= &K -1090 0.0 14015 7 2vV+1 +J -140 0.0 14.0
- 5 90| - 6 93| - 6 9.3
13 4 D54 Basta kontrakt 14 a- Basta kontrakt 15 4 Kn10865 Basta kontrakt
Nord v75 44 O =-620 Ost v E9653 4¢ S =130 Syd v Kn52 4ANT O =-430
Alla + Kn10974 Ingen + EKKNn97 NS + 10864
#1052 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
«E76 & KKn832 N3 7 433 + KD 4« Kn1098763 N 4 105 4 7 & K93 & E742 N2 86 6 3
v 109863 vKKn S37 433 v Kn842 vKD10 S 4 105 4 7 v D94 vE76 S 286 6 3
+ KD6 +8 O 106 9 109 +3 462 O7 26 86 ¢- ¢+ KD75 O 115 6 7 10
D9 #EKNn743 V9 6 9 109 #ED10975 &K V72686 #DKn98653 #K4 V 115 6 7 8
4109 & E542 4D
v ED42 v7 v K1083
¢ E532 + D10854 + EKn932
*K86 #862 *E72
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 440-1 *A 100 120 20|17 3 5¢ N= &K 400 140 0.0(11 18 2v S= *Q 110 140 0.0
14 2 340-1 +3 100 120 20| 6 5 44DO-2 @7 300 120 20| 5 12 58 V-1 6 50 120 2.0
15 8 44 0-1 *4 100 120 20|15 8 44 O-2 v6 100 90 50(16 1 58V= *4 -400 10.0 4.0
16 12 34 O+1 46 -170 8.0 6.0|18 10 44 O-2 v7 100 9.0 50| 2 10 3NO+1 ¢2 -430 70 7.0
4 11 44 O= *6 -620 40 100 1 9 340-1 v7 50 50 90| 7 6 3NO+1 3 -430 70 7.0
6 5 44 O= 49 -620 40 100|14 2 44 0-1 v7 50 50 9.0{14 3 3NO+2 3 -460 2.0 12.0
18 10 44 O= *6 -620 40 100| 4 11 24 O+1 w7 -140 20 12.0(15 9 3NO+2 2 -460 2.0 120
17 3 44 O+1 ¢A -650 0.0 14016 12 24DO= 7 -470 0.0 14017 4 3NO+2 ¢2 -460 2.0 120
7 - 7.5 7 - 7.5 8 - 5.9
16 a- Basta kontrakt 17 4 ED Basta kontrakt 18 4 D643 Basta kontrakt
Vast vKD92 5v N D -2-300 Nord vD10 34 N =140 Ost v KKn98 4¢ O =-130
oV 410942 Ingen ¢+ E762 NS ¢ E
#E10842 & ¢ v & NT #E10643 & ¢ v & NT #D752 & ¢ v & NT
« EKDKNn1043 497 N369 22 4Kn982 &K5 N9 7 9 98 & KKn2 «E7 N52 885
v 83 vKn S369 22 v 632 v 854 S87 998 vD5 v 742 S52785
¢ DKn ¢ EK73 09 7 4 106 ¢ D9854 ¢ KKnl10 036345 ¢ DKn97542 ¢ K3 O 8 105 5 8
*65 #KDKn973 V 107 4 106 L Y #KDKn97 V36345 &4 #EKKN863 V 8 105 5 8
4 8652 4107643 # 10985
vE107654 v EKKn97 vE1063
+ 865 +3 + 1086
»- #85 #109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 12 34 V+1 vK -170 140 00| 3 11 4v N= &K 420 140 00| 3 11 340-2 8 100 13.0 1.0
11 18 44 V= vK -620 11.0 3.0| 8 7 3NN= *9 400 11.0 30| 4 14 44 0-2 vA 100 13.0 1.0
17 4 44 V= *T -620 11.0 3.0|16 2 3NN= *7 400 11.0 3.0|15 10 5¢ V-1 v9 50 9.0 5.0
2 10 4o V+1 vK -650 6.0 80| 6 1 34N= &K 140 80 6.0|16 2 240-1 aT 50 9.0 5.0
14 3 54 V= vK -650 6.0 80| 4 14 2NN= v8 120 6.0 80| 6 1 4e¢ V= a4 -130 4.0 10.0
15 9 54 V= vQ -650 6.0 80|17 5 3NN-1 &K -50 40 100 8 7 3¢ V+1 v8 -130 40 10.0
7 6 46 V+2 v2 -680 10 13.0|15 10 2v S-2 *2 -100 10 13.0(18 12 3¢ V+1 v9 -130 4.0 10.0
16 1 54 V+1 *T -680 10 13.0(18 12 34 N-2 a5 -100 10 13.0(17 5 3¢ V+2 a4 -150 0.0 14.0
8 - 5.9 -9 771 - 9 7.7
19 a7 Basta kontrakt 20 4975 Basta kontrakt 21 & K842 Basta kontrakt
Syd v EDKn984 5¢ VD-1200 Vast v 65 2NT S =120 Nord v D973 34 N =140
(6)) + E83 Alla + EKKNn76 NS +3
*D76 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT
4 KKn93 4 ED65 N 9 3 104 4 4 K862 #DKn3 N87 767 4« D65 4 Kn107 N8 88 9 8
v2 vK7 S 9 3 104 4 v42 v EK1073 S87 768 v 62 v EK1085 S 88898
+D10752 ¢ KKn964 04 103 9 7 +D84 ¢953 0556765 ¢+ KD1092 +8 0555 4 4
#Kn9o8 &E4 V 4 103 8 7 #D653 &E7 V55675 #1063 #Kn972 V55544
410842 4 E104 4 E93
v 10653 v DKn98 vKn4
.- ¢ 102 + EKn7654
#K10532 #KKn92 *84
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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7 2 3vyDN+1 #A 630 140 00|16 3 INO-3 *2 300 40 00|17 7 3NN+1 630 14.0 0.0
5 14 4v N= *A 420 11.0 3.0| 4 12 2v O-2 *2 200 9.0 50(18 2 34 N+1 170 120 2.0
16 3 4vy N= *A 420 110 3.0| 5 14 24 V-2 ¢A 200 90 50(10 9 INN+2 150 9.0 5.0
18 1 3NO-2 v3 200 80 60| 9 8 3v0O-2 *T 200 9.0 5.0|12 15 2NS+1 150 9.0 5.0
4 12 5¢ O-1 v3 100 50 9.0|11 15 1v O-2 *T 200 90 50(14 6 24 N= 110 6.0 8.0
17 6 5¢ V-1 a7 100 50 90| 7 2 24V-1 ¢A 100 30 110(16 4 INS= 90 4.0 10.0
9 8 4vN-1 *4 -50 1.0 130(17 6 INV-1 +K 100 30 110 5 1 2¢S-1 -100 1.0 13.0
11 15 4vy N-1 +9 -50 10 130(18 1 1vO= *2 -80 0.0 140| 8 3 2NN-1 -100 1.0 13.0
- 10 74| - 10 74| - 11 4.9
22 4 EKn6 Basta kontrakt 23 + D862 Basta kontrakt 24 4 Kn3 Basta kontrakt
Ost v 954 2NT N =120 Syd vE54 3¢ V =-110 Vast v K10987 3NTND -1-100
oV + KDKn1083 Alla + Kn62 Ingen + 975
*7 & ¢ v aN #Kn98 & ¢ v aN *K32 & ¢ v & NT
«K1083 D4 N796 78 a74 & Kn953 N6 4666 «D987642 4 EI10 N558 48
vK632 vDKn107 S79677 v972 v KKn10 S6 4666 vD5 v Kn3 S55848
¢ 42 ¢E75 06 37 44 ¢ 8754 ¢ EKD9 079777 41082 ¢ EKD6 088595
#DKn8 #10952 V63744 #D1074 #EK V79777 #Kn #D10985 V88595
49752 » EK10 4 K5
vE8 v D863 v E642
+ 96 4103 + Kn43
#EK643 #6532 *E764
Par  Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Par Kontr Res ing
8 3 INN+2 vQ 150 00| 516 2NO-1 v6 100 90 50| 9 4 34 0-3 150 0.0
5 1 2¢ S+2 43 130 30| 6 2 2NO-1 v6 100 90 50|17 8 2vN= 110 2.0
10 9 2¢ N+2 vQ 130 30 9 4 2NO-1 v6 100 90 50|15 1 4a4V-2 100 4.0
18 2 2NN= v7 120 6.0(14 7 4e V-1 a2 100 9.0 50| 5 16 4a4V-1 50 6.0
12 15 2¢ N+1  vT 110 100|115 1 2NO-1 v3 100 90 50(14 7 3vN-2 -100 8.0
16 4 2¢ N+1  v7 110 100|117 8 2NO-1 v6 100 90 50| 6 2 34V= -140 10.0
17 7 14 S+1  v2 110 10.0|11 10 1¢ O+2 &aA -110 20 12.0|11 10 44 V= -420 13.0
14 6 24 S-1 *Q -50 140(18 3 2NO= aA -120 0.0 140|18 3 44 0= -420 13.0
-1 49112 - 6.0 12 -
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